
Nosislav
Kraj: Jihomoravský Okres: Brno-venkov

Správní obvod: Židlochovice GPS souřadnice: 49.013803N, 16.654311E

Nadmořská výška: 186 m n. m. První pís. zmínka: 1278 (746 let) Katastrální výměra: 1 706 ha

Počet obyvatel: 1 376 PSČ: 691 64

Adresa URL: www.nosislav.cz

Současnost obce Nosislav
V současnosti je obec stále příjemnějším místem pro život. Pořádá se zde každoročně několik
desítek kulturních akcí. K dispozici jsou tenisové kurty, fotbalové i dvě volejbalová hřiště, sportovní
hala, dětská hřiště, parky, restaurace.
V obci je základní škola, která má pět ročníků a jejíž součástí jsou školní družina, školní
kuchyně a školní jídelna, dále mateřská škola, která má dvě oddělení. V obci je také pošta, obecní
knihovna včetně připojení k internetu, praktičtí lékaři, pojišťovna, spoustu drobných živnostníků a
podnikatelů.
V obci působí v oblasti sportu: TJ Sokol, Tenisový oddíl, Kulturisti, Nosislavští nadšenci ledního hokeje,
Cvičení pro ženy a nesmíme zapomenout na současného výborného motocrossového jezdce ve
třídě 125 cm3 - Honzy Brabce ověnčeného nejedním úspěchem.
Další zájmová sdružení a další neziskové organizace podílející se na kulturním dění v obci jsou:
Spolek Lidového domu, Volné sdružení rodičů při ZŠMŠ, Myslivecké sdružení, Český
zahrádkářský svaz, Junák. Někteří místní školáci úspěšně reprezentují obec svou účastí v
dětském pěveckém sboru Skřivánek v Židlochovicích a v ZUŠ Židlochovice, a to v rámci jejich
koncertních vystoupení v tuzemsku a v zahraničí.
Současná obec Nosislav žije během roku těmito akcemi: probíhajících v posledních letech v běžném
roce: Ples školy (únor), Tradiční košt vína (březen), Dětský maškarní ples (březen), Den matek
(květen), Den dětí (červen), Jakubské hody (červenec), Dětský tenisový turnaj (srpen), Vinobraní Pod
hradbami (září), Burčákcup (září), Dýňobraní (říjen), Mikuláš po obci (prosinec), Slavnostní
rozsvícení vánočního stromu (prosinec), Turnaj ve stolním tenise (prosinec) a další akce menšího
rozsahu.
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